

TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

KÖZGYŰLÉSE

Szám: 2-27/2018.

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2018. július 23-i soron kívüli nyílt üléséről.

AZ ÜLÉS HELYE: Szekszárd, Szent István tér 11-13., 106-os számú tárgyalóterem

AZ ÜLÉS KEZDETE: 10:00 óra

A KÖZGYŰLÉSEN JELEN VOLT:

dr. Égi Csaba, Fehérvári Tamás, Kapitány Zsolt, Kerecsényi Márton, Kovács János, dr. Perlaki László, Pirgi József, Ribányi József, Szabó Loránd, Tóthi Jánosné, Vaszari Tibor

A KÖZGYŰLÉSRŐL TÁVOLMARADÁSÁT JELEZTE: Bencze János, Horváth Zoltán, Széles András, Ürmös M. Attila

A KÖZGYŰLÉSRŐL TÁVOLMARADÁSÁT NEM JELEZTE: -

A JELENLÉVŐ KÉPVISELŐK SZÁMA: az ülés kezdetekor 11 fő.

Az ülésen jelen volt dr. Gábor Ferenc megyei főjegyző és dr. Baranyai Eszter megyei aljegyző.

A KÖZGYŰLÉSEN RÉSZT VETT MEGHÍVOTTAK: -

NAPIRENDHEZ MEGHÍVOTTAK:

Bán Róbert, TMFÜ Nkkft. ügyvezetője

SAJTÓ KÉPVISELETÉBEN MEGJELENTEK: -

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke:

Szeretettel és tisztelettel köszönti a Közgyűlés tagjait, a meghívott vendéget, és a Hivatal dolgozóit. A Közgyűlés ülését megnyitja.

Megállapítja, hogy a 15 képviselőből jelen van 11 fő, így a Közgyűlés határozatképes.

Elmondja, hogy az írásos napirendi javaslatot a Közgyűlésről a képviselőtársak megkapták.

Elsőként kéri, hogy ügyrendi döntéssel a közgyűlés járuljon hozzá a napirend bizottsági tárgyalás nélküli tárgyalásához.

A szavazásban 11 fő vett részt.

Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, nem szavazat és ellenszavazat nélkül az ügyrendi javaslatot elfogadta, ezzel a napirendi pontok bizottsági tárgyalás nélküli tárgyalásához hozzájárult.

Kérdezi, hogy kérdés, vélemény van-e a napirenddel kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem lévén kéri, hogy az írásban kiküldött napirendi javaslatról szavazzanak!

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 11 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a napirendi pontokat elfogadta.

N A P I R E N D:

1. Javaslat a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkkft. Alapító Okiratának módosítására
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke

Zárt ülésen:

2. A Döntés-előkészítő Bizottság döntési javaslatának területi szereplő általi jóváhagyása a TOP felhívásai keretében benyújtott támogatási kérelmek vonatkozásában
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke

A napirendi pontok tárgyalása következik.

1. NAPIRENDI PONT

Javaslat a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkkft. Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke:

Köszönti Bán Róbert ügyvezető urat. Az anyagot a közgyűlés tagjai írásban megkapták. Az előterjesztést a Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága tárgyalta.

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke:

Kérdezi ügyvezető urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Bán Róbert, ügyvezető:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az írásbeli előterjesztés is tartalmazza, hogy a jelenlegi döntéshozatal oka, hogy a korábban már megszavazott változások egy döntésben szerepeljenek, és a cégbírósági változásbejegyzési eljárás minden feltételének megfeleljünk ezzel.

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke:

Kérdések, vélemények következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.

Nem lát kérdést, hozzászólást, így a napirendi pont vitáját lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A döntéshozatalban részt vett 11 fő.

Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta.

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 38/2018. (VII. 23.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. alapító okiratának módosításáról:

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. cégnevét „*TMFÜ Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság*” cégnévre módosítja, egyúttal elfogadja rövidített nevét (*TMFÜ Nonprofit Kft.*), angol nevét (*Tolna County Development Agency Nonprofit Public Ltd.*) és angol rövid nevét (*TCDA Nonprofit Ltd.*), valamint tevékenységi körét a „*77.11' 08 Személygépjármű kölcsönzése*” tevékenységi körrel egészíti ki.
2. A Közgyűlés elfogadja, hogy a társaság két új telephelyet létesít *Szekszárd, Liszt Ferenc tér 3., és Pécs, Mária utca 3. szám* alatt.
3. A Közgyűlés felhívja az ügyvezetőt, hogy a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. módosított alapító okiratának Cégbíróság általi bejegyzéséről gondoskodjon a közgyűlés határozatának elfogadásától számított 30 napon belül.
4. A Közgyűlés felhívja az ügyvezetőt, hogy a telephelyek és az új tevékenységi kör Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál történő bejelentéséről gondoskodjon a közgyűlés határozatának elfogadásától számított 15 napon belül.

Felelős: a 3-4. pontok tekintetében Bán Róbert, ügyvezető

Határidő: értelemszerűen

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke:

A Közgyűlés nyilvános ülését bezárja. A Közgyűlés zárt ülésen folytatja munkáját.

k. m. f. t.

Fehérvári Tamás
a Közgyűlés elnöke

dr. Gábor Ferenc
megyei főjegyző